
 

Kontrol Edenin Adı ……………………...…….....……     İmzası ………….
Yunus KÜLCÜ

SIRA SİZDE

Aşağıdaki boşluğa kendi çalışmanı hazırlayabilirsin.

 

Kitapçık Hakkında
              Bu kitapçıkta konu tekrarı amaçlı etkinlikler ve 
dikkat geliştirici eğlenceli çalışmalar bulunmaktadır. 
Haftalık olarak çalışmalar üretilmeye ve paylaşılmaya 
devam edecektir. 

Adı Soyadı:
Sınıfı :

Okulu :



4 1

7 2

1 3

2 6

7 3

8 6

4 - 5 - 9 - 23 - 56 - 45 Cevap:………………… Cevap:…………………

16     21     45     15     17     32

Cevap:…………………

4 sayısının 1 fazlasının  3 

katının  3 ile bölümü kaç 

eder?

49 sayısının 7 ile 

bölümünün  4 katının  5 

eksiği kaç eder?

24'ün 'i kaçtır? 30'un 'sı kaçtır?

Cevap:…………………

32'nin 'si kaçtır? 90'ın 'sı kaçtır?
27 sayısının 3 ile 

bölümünün  2 eksiğinin  8 

katı kaç eder?

9 sayısının 4 eksiğinin  5 ile 

bölümünün  4 katı kaç 

eder? Cevap:…………………

3 sayısının 6 katının  9 

fazlasının  3 ile bölümü kaç 

eder?

7 sayısının 3 eksiğinin  5 

fazlasının  5 katı kaç eder? Cevap:…………………

ZİNCİRLEME SORULAR
KOLAY KESİR PROBLEMLERİ

Aşağıdaki soruların cevaplarını bulun ve aşağıdan işaretleyin. 
56'nın 'si kaçtır? 34'ün 'si kaçtır?

8.
3
0 Bilgi: Çıkarma tablosunda "-" iĢaretinin altında bulunan sayılar eksilen, sağında 

bulunan sayılar çıkan sayılardır. Bu sayıların tabloda kesiĢtikleri yerlere ise farkları 

yazılır.
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O
Akrep 10 ile 11'in arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

T
Akrep 8 ile 9'un arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

65 45

K
Akrep 2'nin, yelkovan ise 12'nin 

üzerinde olduğuna göre saat 

kaçtır?

N
Akrep 9 ile 10'un arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır? 48

55 91 67

C
Akrep 2 ile 3'ün arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

Z
Akrep 5 ile 6'nın arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

Ö
Akrep 3'ün, yelkovan ise 12'nin 

üzerinde olduğuna göre saat 

kaçtır?

S
Akrep 1'in, yelkovan ise 12'nin 

üzerinde olduğuna göre saat 

kaçtır? 89

Akrep 10'un, yelkovan ise 12'nin 

üzerinde olduğuna göre saat 

kaçtır?

Çıkarma tablosunda verilmeyen sayıları bulunuz.

- 21 - 38

ġĠFRELĠ SAATLER  (TAM VE YARIM SAATLER)
ÇIKARMA TABLOSU VERĠLMEYENLERĠ BULMA

Saatleri cevaplarıyla eĢleĢtirerek Ģifreyi oluĢturun.

M
Akrep 7 ile 8'in arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

Ü
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15

S
Akrep 4 ile 5'in arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

U
Akrep 2 ile 3'ün arasında ve 

yelkovan ise 9'un üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?
gg +

Ç
Akrep 9 ile 10'un arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

A
Akrep 5 ile 6'nın arasında ve 

yelkovan ise 9'un üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?
9 + KK = 19

= 10

B
Akrep 7'nin, yelkovan ise 12'nin 

üzerinde olduğuna göre saat 

kaçtır?

M
Akrep 1 ile 2'nin arasında ve 

yelkovan ise 9'un üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?
j = ....

2 = 5

K
Akrep 5 ile 6'nın arasında ve 

yelkovan ise 3'ün üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

U
Akrep 7 ile 8'in arasında ve 

yelkovan ise 6'nın üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?
jjj + h

A
Akrep 12 ile 1'in arasında ve 

yelkovan ise 3'ün üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?

L
Akrep 9 ile 10'un arasında ve 

yelkovan ise 3'ün üzerinde 

olduğuna göre saat kaçtır?
hhh +

ġĠFRELĠ SAATLER  (TAM,YARIM VE ÇEYREK SAATLER) ŞEKİLLİ ZEKA SORULARI
Saatleri cevaplarıyla eĢleĢtirerek Ģifreyi oluĢturun. Görselleri inceleyerek noktalı alanların değerlerini bulunuz.

108 eksiği 2881 olan sayının 1414 fazlası kaçtır? ......... 
48 9 x 7 54 72 5 x 6

68 ile toplamı 4257 eden sayının 1815 fazlası kaçtır? ......... 

5 x 5 8 x 9 49 9 x 5 63

25

8 x 8 64 56 35 8 x 6

7 x 7 36 6 x 9 5 x 7 5 x 8

4869 eksiği 747 eden sayı kaçtır? ......... 
40 7 x 8 45 30

SAYI PROBLEMLERİ ÇARPIM TABLOSU EġLEġTĠRME
6963 sayısının kaç eksiği 3481 eder? ......... 

5616

3482

4403

6004

8406

AĢağıdaki tablodan iĢlemleri cevaplarıyla eĢleĢtirdiğinizde hangi sayı boĢta kalır?
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3 7 3 5 2 9 8
= = x x 9 5 2 3 1 9 2

9 6 5 6 4 9 5
= = 8 0 6 5 3 1 4

8 9 2 8 8 2 1

5 8 4 5 5 9 4

20 ÷ 5 .... - 69 84 - 54 .... - 25

6 8 5 3 1 5
4 x 8 .... - 12 54 - .... 76 - 23 2 1 2 4

58 - 7 19 + .... 90 - .... 61 - 14

.... + 30 5 x 8 66 - .... 21 ÷ 7

9 5 4 6 5 9
9 9 1 2 3 7 1 5

.... - 8 54 - 36 .... + 4 20 + 60 5 4 2 8 2 6

EŞİTLİK
Eşitliklerde verilmeyen sayıları bulunuz.

ÇARP BUL
Aşağıdaki işlemlerin cevaplarını tablodan işaretleyin.

HELA TUVALET GIDA BESĠN

KUTLAMA TÖREN DARILMAK KÜSMEK

9) BÜSKÜVÜ BĠSKÜVĠ

KOLAY ZOR ĠNCE KALIN 10) ÇĠFLĠK ÇĠFTLĠK

DEYER

IRMAK NEHĠR HIZLI SÜRATLĠ 8) BUGÜN BU GÜN

TAZE BAYAT ERKEN GEÇ 7) DEĞER

5) CĠĞER CĠYER

ÖĞRETMEN MUALLĠM YAZ KIġ 6) AYLE AĠLE

LEĞEN

SAĞLIK SIHHAT ANLAM MANA 4) ECZANE EZZANE

ĠÇ DIġ ĠCAT BULUġ 3) LEYEN

1) NAYLON LAYLON

KĠBAR NAZĠK YARAMAZ USLU 2) BĠR ÇOK BĠRÇOK

FARKLI OLANI BUL HANGİSİ DOĞRU
Aşağıdaki her grupta kelime çiftlerinden anlam ilişkisi bakımından 

farklı olanı işaretleyin. 
Doğru yazılan kelimenin Ģifre harfini boĢ kutulara yazarak Ģifreyi oluĢtur.



Başla
7
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1 2
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8 5 3

9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1

2 4

1 2

2 4

2 3

3 6

19.45 8.15 11.15
Cevap:………………… Cevap:…………………

9     19     44     10     21     6

20.45

Cevap:………………… Cevap:…………………

15'in 'ü kaçtır? 12'nin 'sı kaçtır?

18'in 'si kaçtır? 88'in 'ü kaçtır? 23.45 2.15

38'in 'si kaçtır? 84'ün 'ü kaçtır?

Cevap:………………… Cevap:…………………

KOLAY KESİR PROBLEMLERİ AKREP VE YELKOVANI ÇĠZELĠM
Akrep ve yelkovanı belirtilen saatlere uygun Ģekilde çiziniz.

Öğleden Sonra

…………………………………………………

Öğleden Önce

…………………………………………………

Öğleden Sonra

…………………………………………………

Öğleden Sonra

…………………………………………………

Öğleden Önce

…………………………………………………

SARMAL BULMACA
Soruların cevaplarını başla kutusundan başlayarak sırsıyla yazın. Şifreyi oluşturun.

SAATLER (ÖĞLEDEN ÖNCE - ÖĞLEDEN SONRA)
Saatlerin kaçı gösterdiğini öğleden önce ve sonra olma durumlarına göre yazınız.

Sorular:

112 - 24 =....

2 x 8 =....

4 x 8 =....

32 + 123 =....

184 - 48 =....

121 - 47 =....

Öğleden Önce

…………………………………………………



4 2 3 1 4 2 1

4 4 3 4

1 3 1 4 1

3 3

2 3 2 3 1 3

1 2 1 3

2 4 3 4

4 4 2

2 5 5 4 3

1 4 5 2 4 5

4 5 2

5 1 2 1 2 4

5 3 1 1

5 4 1 4 2

4 3 1

2 1 5 3 5 2

5 3 2 4 5 1

3 5 3 4

Bilgi: Toplama tablosunda "+" iĢaretinin sağında ve altında bulunan sayılar toplanan 

sayılardır. Bu sayıların tabloda kesiĢtikleri yerlere ise toplamlar yazılır.

66 84

45 85 16 46

70 80

Taoplama tablosunda verilmeyen sayıları bulunuz.

+ 27 + 48

TOPLAMA TABLOSU VERĠLMEYENLERĠ BULMA
5x5 SUDOKU (ZOR SEVĠYE)

Sudoku 1 Sudoku 2

Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6

Bilgi: Çarpma tablosunda "x" iĢaretinin sağında ve altında bulunan sayılar çarpan 

sayılardır. Bu sayıların tabloda kesiĢtikleri yerlere ise çarpımlar yazılır.

42 18

5 30 7 28

3
Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3

6 36

ÇARPMA TABLOSU VERĠLMEYENLERĠ BULMA
4x4 SUDOKU (ZOR SEVĠYE)

 Her satır ve sütunda 1,2,3,4 rakamlarını kullanarak boĢ kutuları doldurun. 
Çarpma tablosunda verilmeyen sayıları bulunuz.

x 2 x



+ + +

- - -

9 2 1 3

6 2 5 0 4 3

0 1 2 1 3 4

7 3 1 8 7 5

x x x 1 8 7 6 1 0

1 3 6 0 7 4

5 1 5 5 5 3

5 0 9 1 0 8

+ - - 8 1 3 5 9 1

4 0 2 8 8 3

1 5 6 2 8 8

3. Sayı : ……………………

9 1 1 7 1 5 9 8 6 0 4. Sayı : ……………………

Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın ve 

noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

. . . . . 6 8 2 8 . . . . . 2 Sayı : ……………………

3 1 8 3 . . . . . 6 3 8 3 18 ÷ 6 =  .....

8 ÷ 2 =  .....

10 ÷ 5 =  .....

3 2 9 5 7 3 3 5 1 3. Sayı : ……………………

4 3 7 1 8 9 56 ÷ 8 =  ..... 4. Sayı : ……………………

SAYI ÇĠFTLERĠNĠ BUL (Seviye 2)
40 ÷ 8 =  .....

Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın ve 

noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

27 ÷ 3 =  ..... 2 Sayı : ……………………

42 ÷ 7 =  .....

4 x 3 = .....

4 x 2 = .....

5 8 3 1 9 3 7 1 7

☆ + 11 = 25

☆ - ▆ = 4

⚓  + ▆ = 16

♡ + ⚓  = 15

♡ - 7 = ....... 

8 - ⚓  = 5

☆ - ⚓  = 7

♡ + ☆ = 16

♡ + ▆ = 14

▆ - 2 = ....... 

4 - ▲ = 1

▲ + ♡ = 13

♡ + ☆ = 16

☆ + ▆ = 10

▆ = ....... 

2 6 8 0 2 0 1 0 6 9 1 2 3 x 6 = .....

6 x 7 = .....

8 x 9 = .....

5 2 7 6 6 6 8 4 8 1 9 8

⚓  - 6 = 1
☆ + ⚓  = 13

☆ - ♡ = 2

♡ - ✎ = 2

✎ = ....... 

2 7 3 3 2 8 5 2 1 4 2 4 4 x 4 = .....

2 8 3 0 1 4 1 0 1 1 3 6

4.SINIF DÖRT ĠġLEM TEKRAR ZĠHĠNDEN VERĠLMEYEN SAYILAR
Aşağıdaki işlemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktalı yerlere cevapları yazın.

1 1 7 2 2 3 7 1 1 3 2 8 ☆ - 7 = 5

☆ - ♡ = 10

✎ - ♡ = 7

✎ - ⚓  = 8

⚓  = ....... 

⚓  + 1 = 4
▲ - ⚓  = 6

▆ + ▲ = 17

▆ - ✎ = 7

✎ = ....... 



1 M

2 E

3 L

4 E

5 T

6 E

7 E

8 K

9 N

10 K

11 Ġ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2           7           1 3

ZAMAN ÇABUK

IRMAK ÇEVRE 6           3           10 13

6           1           7 48

KUTLAMA SEYAHAT

GEZĠ SÜRE

VATAN TÖREN

KENT MEKTEP 5           7           1 40

ETRAF YURT
1 + 3 = 4    4 x 7 = 28

SAĞLIK ġEHĠR

ĠHTĠYAR YAġLI 3           1           7 28 6           4           2 1

ŞİFRELİ EŞ ANLAMLI KELİMELER SAYIYA ULAŞ 

ACELE SIHHAT Verilen sayılarla, toplama, çıkarma,çarpma ve bölme işlemerinden uygun olanları 

kullanarak hedef sayıya ulaş.OKUL NEHĠR

400 x 714 =  ............... 

746 x 1000 =  ............... 365 x 1000 =  ............... 

YURT HOġ KĠRLĠ HĠKAYE TÜMCE

800 x 66 =  ............... 

900 x 463 =  ............... 

700 x 222 =  ............... 600 x 844 =  ............... 

PĠS GAYRETLĠ ÇALIġKAN ÖYKÜ GÜZEL 315 x 100 =  ............... 500 x 156 =  ............... 

BĠREY CÜMLE ETRAF ÇEVRE VATAN

94 x 300 =  ............... 

Eġ ANLAMLI KELĠME BULMACASI 10,100 VE 1000'ĠN KATLARI ĠLE ÇARPMA
AĢağdaki eĢ anlamlı kelime çiftlerini boyayın. Hangi kelimenin boĢta kalacağını 

bulun. AĢağıdaki çarpma iĢlemlerinin cevaplarını yazınız.


